摸清底数 建立清单 压茬推进

拓岗计划累计开发岗位12748个

暖民心 见行动

本报讯 截至8月16日,安庆实 施 "53353" 拓岗计划累计开发岗位 12748个,其中青年就业见习岗位5476 个、短期见习岗位2769个、公益性岗 位2157个、临时性专项岗位2346个。

今年以来,我市统筹推进暖民心就 业促进行动,深入贯彻实施省 "53353" 拓岗计划(即青年见习岗5 万、短期见习岗3万、机关事业单位招 录3万、公益性岗位5万、临时性专岗3 万),千方百计促进失业人员、就业困 难人员、高校毕业生等重点群体就业创 业,稳岗拓岗扩就业取得明显成效。

聚焦资源底数精准施策。 "53353" 拓岗行动计划是暖民心就业 促进行动的重要内容之一。我市结合 各地人口、基层组织数量和工作实 际,科学分解目标任务,明确责任单 位,提出工作要求,坚持"长期岗位 按照既有渠道,短期岗位明确开发主 体和安置对象, 政策性招录按照规定 实施"的思路,摸清底数,建立清 单,分门别类,压茬推进,做到有的

努力创造更多就业岗位。聚焦常 态化疫情防控、提升基层治理能力,

支持基层社区根据需要开发社区网格 员、交通劝导员、疫情防控员、治安 管理员等临时性专项岗位。在城乡基 层社区、国有企业、中小微企业等单 位开发更多青年见习岗位, 深挖企事 业单位潜力,扩大用人规模。落实稳 岗拓岗支持政策, 充分挖掘就业岗位 资源,促进就业困难人员、失业人员 和高校毕业生等群体尽快实现就业。

兜底帮扶重点群体就业。大力开 展"三公里"就业圈建设,帮助社区 居民便捷掌握就业政策、岗位招聘信 息等,助力家门口就业。落实定期联 系失业人员制度、就业困难人员分级 分类就业援助机制,完善困难人员档 案,实行实名制动态管理,提供一对 一就业援助。实施"菁英学子,才聚

安庆"计划,开展离校未就业高校毕 业生实名制就业帮扶,大力引导高校 毕业生本地就业。鼓励各地开发更多 灵活就业、新形态就业岗位,满足重 点群体不同就业需求。

因地制宜创新开发岗位。鼓励各 地拓宽工作思路,采取因人设岗、因 需设岗等方式推进岗位开发。怀宁县 开展"一村一企"就业见习人才输送 工作,在243个村办企业开发就业见 习岗位;岳西县结合"三公里"就业 圈建设, 在乡村开发小程序推广临时 专项岗位;安庆经开区对在重点工业 企业及直属国有企业见习的高校毕业 生,按本科1500元/月、大专1200元/ 月标准发放消费券。

(全媒体记者 徐侃 通讯员 方燕)

防溺水于未然

8月15日,宜秀区大龙山镇桃元社 区邀请专业培训老师,为辖区留守儿童 和家长进行防溺水安全教育和培训。

入夏以来,宜秀区把预防未成年人 溺水工作放在重中之重,在全区组建由 水域权属主体责任人员、村级包保人 员、志愿者和公安民警等394人组成的 54支巡逻队伍,各乡镇在水域较多的村 (社区)设置32个公益岗位,专司水域巡 逻,确保辖区水域"有人看、有人巡、有 人管、有人防",通过"人防+技防+物 防"的防控机制,织密织牢未成年人防 溺水的安全防护网。

> 全媒体记者 黄有安 通讯员 查庆 摄



聚焦托幼难停车难 办好暖心民生实事

访潜山市市长王国林

今年以来, 潜山市把民生放在工 作首位,用更大力度、更实举措解决 好人民群众最关心、最直接、最现实 的问题, 让群众看到变化、见到成

全省暖民心行动工作部署推进会 议召开后, 潜山市第一时间组建了由 市委书记、市长任双组长的工作领导 小组,坚持每周一会商、每月一调 度,高位推进行动落地见效。同时, 制定暖民心十大专项行动方案,明确 远期目标和即期任务,实行工作清单 化、责任化、闭环化管理。

"我们建立了联席会议、要素保障 会商会等机制,及时解决规划、土地、资 金、人才等要素保障问题。比如,为根治 老城区菜市场脏乱差问题,成立工作专 班,推进城北批发市场一次规划、分步

建设,8月底将先建成活禽市场,同时, 加快在建的零碑菜市场、开发区菜市场 建设,确保明年初建成投用。此外,充分 发挥属地、部门能动性,积极发动市场 主体参与。比如,为满足农村地区老年 人就地就近用餐需求,探索'村委会+餐 饮企业'老年助餐模式,村级解决场地、 企业提供服务,2个村老年食堂已开 放,还有13个即将建成。"潜山市市长 王国林介绍。

今年以来,潜山市围绕落实"六稳" "六保"任务,坚持就业优先政策导向, 推动经济社会平稳发展。稳投资方面, 深入推进"项目建设年"行动,1-6月份 该市完成固定资产投资83.7亿元、增长 21.4%。稳企业方面,出台工业经济15 条、稳经济33条等系列政策,累计完成 增值税留抵退税1.11亿元、制造业中小

面,建成重点企业用工对接平台,"一厂 一策"制定招工方案,常态化开展"2+ N"招聘活动54场次,开展技能人才培 训 1977 人次;开展"返乡创业服务"活 动,发放创业担保贷款8287万元;抓实 重点群体就业帮扶,全市城镇登记失业 率控制在0.5%以内。

下一步, 潜山市将坚决围绕省 委、省政府部署要求,聚焦重点、分 步实施,加快推进暖民心行动,把民 生实事办好, 让群众暖心。

"聚焦'托幼难', 实施托幼一体

化建设,年底前20%的幼儿园开设托 班、新增托位600个, 秋季学期幼儿 园延时服务实现全覆盖;聚焦'停车 难',加快推进智慧停车场项目建设, 利用闲置人防工程、空缺绿地等,年 内改扩建停车位1000个以上;聚焦 '快乐健身',建成雪湖公园一期并于 国庆分步开园,进一步完善健身设施 配套, 打造15分钟健身圈; 持续举办 天柱山长板速降赛、源潭滑板公开赛 等高标准赛事,不断营造'快乐健 身'氛围。"王国林表示。

全媒体记者 方媛媛

访谈。 暖民心 见行劾

程启龙:车轮滚滚中开出幸福



货运物流一头连着百姓生活,一头 连着企业生产,关系着民生保供和经济 发展,近年来备受社会各界关注。

安庆市皖隆运输有限公司货运司 机程启龙就是"卡友"大家庭的一员。为 了适应新的运输市场环境,他卖掉旧车 采购新货车,重回驾校升级驾照;当洪 涝、新冠疫情等来袭,他踊跃报名,积极 参与,为社会贡献绵薄之力。他在平凡 的工作中,用汗水收获稳稳的幸福。

勤劳实干 创造幸福

今年40岁的程启龙是望江县人, 他皮肤黝黑,言语不多,给人的第一印 象是勤劳踏实。在成为货车司机之前, 他在云南经营早点铺。"做早点收入还 可以,但是照顾不到家。家里上有2个

老人、下有2个孩子,2014年家里老人 生病后,我下定决心回乡工作。"

起早贪黑、作息无常、三餐不定是 他的工作常态。早上4点多起床,发车前 先检查车况,确保车灯、水箱、轮胎、机 油等每个细节无误,再爬上驾驶室,扣 上安全带出发,5点前赶到装货地点。

"我一般装卸一趟货之后吃早点, 中午基本吃盒饭,赶不上盒饭时间只能 啃面包吃泡面。晚上装卸货下班没准 点,有时工地要货急,会忙到凌晨。"7 月12日11时30分,程启龙从山口乡长 银矿业装载砂石料运往白鳍豚水泥厂, 此时室外温度达到35摄氏度。装卸货 物时要排队等候,为了省油,他将车子 熄火下车等待,密闭的装货场地、暴晒 的卸货场,没两分钟就汗流浃背。等卸 完货已是12时30分,他买了份盒饭狼 吞虎咽后继续工作。

程启龙主要从事安庆周边的砂石 料、煤炭等散货运输,一般运输路程单边 为30公里。"每天不是在路上跑就是在排 队等候,虽然装卸货路程不远,但是平均 每天只能装四五车。"程启龙表示。

家的温暖是程启龙坚持运输工作 的不竭动力,虽然每天开着13米长的 "大家伙"很累,但每当领着工资回老家 看孩子和父母时,他觉得一切都值得!

好学上进 热心公益

程启龙最初开的货车是4轴车,长 约7.6米,驾照为B2驾照。2021年,安庆 启动超限超载非现场执法,这对货车型 号有了更高要求。去年6月,他卖掉开 了6年多的货车,花了一万多元钱,在 池州报了驾校升级驾照。

连续一个月吃住在驾校,每天学习 12小时,他顺利拿到了A2驾照。"以前 的货车是整体车,6轴车是挂车,操作 起来不太一样,特别是倒车时方向是相 反的。拿到驾照后,我花了60万元买了 辆新货车,并跟着公司的老师傅学习了

一个月才上岗。"程启龙说。 "程启龙比较实在,说得少做得多, 是默默无闻、认真踏实的一个人,他把

所有心思都放在工作上,安排给他的事 情都能保质保量完成,公益活动也踊跃 参加,是我们公司的中流砥柱。"安庆市 皖隆运输有限公司负责人李存柳表示。

在工作之余,程启龙也是一个有爱 心、有责任感的人。2020年7月,大电厂 附近出现管涌,急需砂石料。皖隆运输 公司发出号召,正在运货的程启龙积极 响应,立马赶回公司集合,从长银矿业 装载了一车砂石料送往大电厂,后又在 安庆经开区老峰镇装载了2车砂石,直 到忙到21时才返回。2022年初,上海突 发新冠疫情,程启东积极响应,最终因 为车辆不匹配无法参与。

"每次面对突发事件,除了相关部 门的统一调度,其实更离不开像程启龙 这群'卡友'司机的积极响应和无私奉 献。抗洪抢险时一趟趟运输沙袋石料, 疫情防控时一处处运输防疫物资。虽然 他们的岗位很普通,但他们都在竭尽所 能为社会贡献自己的力量。"安庆市货 运物流协会常务副会长韩旭东说。

全媒体记者 雷琳琳 通讯员 江琳

城区3.1万平方米主干道已修复

本报讯 8月12日,集贤南路原 本坑洼不平的人行道,经过修复后变 得平整美观,市民出行更加舒适安全。 市民刘先生说:"人行道修好后,再也 不用担心雨天有积水不好走路了。"

"自6月初开始,每天安排10个 班组共计100余人,对城区97条主干 道进行地毯式、精细化排查维护,及 时修复破损路面,消除安全隐患。"市 市政干道养护所副所长程飞说。

今年以来,市市政工程管理处共 维修城区主干道3.1万平方米、人行道

3.6万平方米,维修路沿石、树围石1.7 万余米;换装宽边防沉降铸铁井盖座 748套,维修沉降井盖座368座。

此外,4月至5月,该处对主干道 2万余座雨水井进行全面清疏,并实 施主干道雨水管道检修清淤等专项 工程。养护工作方面,精心组织施工 班组,7月底已基本完成城区道路维 修任务,8月份对所有维修项目再讲 行"回头看"排查整治,进一步巩固维 护成果,保障道路市政设施完好。

(全媒体记者 徐志远)

市人大常委会开展"主任接待日"活动 找准切入点着力点 服务改革发展 王华出席

本报讯 8月16日,市人大常委 会开展"主任接待日"活动,市人 大常委会副主任王华与5名基层代表 面对面座谈交流。

活动中,张高荣等5名市人大代 表结合自身工作实际,就乡村振 兴、保障和改善民生、龙头企业培 育、文旅融合等各抒己见、畅所欲 言,并提出意见和建议。

王华在认真听取代表们的发言 后,就他们反映的问题逐一进行回

应。他表示,代表们反映的情况聚 焦问题、联系实际, 真实反映基层 群众的呼声和关切, 市人大常委会 将认真梳理代表的意见建议, 督促 相关问题解决。希望代表们充分发 挥代表主体作用,履好职、尽好 责,广泛听取群众的意见和建议, 找准服务改革发展的切入点和着力 点, 多建务实之言、多献有效之 策,为经济社会发展作出新贡献。

(全媒体记者 汪迎庆)

陆应平督导望江县抗旱工作时要求

多管齐下 科学调水 确保群众生产生活用水安全

平率市防指抗旱工作指导组第二小 组,随机督导望江县抗旱工作。

陆应平先后到华阳闸、杨湾闸、 泥塘沟高士镇段、花灌区北干渠高士 镇段实地督导抗旱工作。华阳、杨湾 两闸均属华阳湖通江闸,因江水水位 过低,目前两闸内外水头差超过4米, 给闸门安全运行造成压力。陆应平要 求,要慎之又慎确保闸站安全运行, 千方百计发挥华阳湖抗旱作用,有效 降低华阳湖水位。泥塘沟上连怀宁县 持续高温少雨影响,泥塘沟出现了断 流。陆应平察看泥塘沟高士镇官庄段 后,要求望江县合理调水补给泥塘 沟,确保沿线农业生产用水安全。随 后,陆应平察看了花灌区北干渠高士 镇段,现场调度相关部门合理调水。

他要求,望江县要多管齐下、科学 调水,精打细算、保主保重,确保城乡居 民生活用水安全、确保粮食生产安全, 同时做到未雨绸缪、防止秋冬连旱。 (全媒体记者 沈永亮 通讯员 王可)

7月安庆查处酒驾497人(起)

队获悉,7月份,我市共查处酒驾497 人(起),其中安庆市区超过130起。

为巩固深化酒驾醉驾违法犯罪行 为整治成效,始终保持严管高压态势, 安庆公安交警部门结合夏季交通安全 整治"百日行动",在全市范围持续开 展酒驾醉驾违法犯罪行为常态治理。

据了解,酒后挪车以及驾驶摩托

本报讯 记者从安庆公安交警支 车和电动自行车、在小区驾车等行为 均属于酒驾,将受到相应处罚。

交警提醒,行为人存在明知驾驶 员饮酒,教唆、胁迫或命令驾驶员驾驶 机动车辆的行为;车辆所有人明知借 车人已经醉酒且要求驾驶机动车时, 仍将车辆出借给借用人的行为,也有 可能构成危险驾驶的共同犯罪。

(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)

2022年第二批省生态环境保护督察 全部实现督察进驻

8月15日上午,安徽省第一生 态环境保护督察组督察省农业农村 厅动员会在合肥召开。至此,2022 年第二批4个省生态环境保护督察 组全部实现督察进驻。

根据安排,2022年第二批省生 态环境保护督察进驻时间为25天。 进驻期间,各督察组分别设立专门 值班电话、邮政信箱、微信举报平 台,受理被督察对象生态环境保护 方面的来电来信微信举报,受理举 报电话时间为每天8:00—18:00。各 督察组表示,督察组全体成员将严 格执行《安徽省生态环境保护督察 工作实施办法》和《安徽省生态环 境保护督察纪律规定》,严守纪律 规矩,客观公正开展督察,实事求 是反映问题,坚持系统观念、坚持 严的基调、坚持问题导向,精准、科 学、依法做好督察工作。

省第一生态环境保护督察组

督察对象:省农业农村厅 值班电话:0551-65188660 邮政信箱:安徽省合肥市0046 号邮政信箱

微信平台:"安徽省农业农村

厅"微信公众号"生态环保督察信

省第二生态环境保护督察组

督察对象:省住房城乡建设厅 值班电话:0551-62986190 邮政信箱:安徽省合肥市0044 号邮政信箱

微信平台:"安徽省住房和城 乡建设厅"微信公众号"微互动-生 态环保督察信访"专栏

省第三生态环境保护督察组

督察对象:皖北煤电集团有限 责任公司 值班电话:0557-3975077

邮政信箱:安徽省宿州市0015 号邮政信箱

微信平台:安徽省环保督察皖 北煤电信访举报

省第四生态环境保护督察组

督察对象:安徽省能源集团有

值班电话:0551-62225634 邮政信箱:安徽省合肥市0045 号邮政信箱

微信平台:安徽环保督察皖能

集团信访举报